

Θεσσαλονίκη, 23 Δεκεμβρίου 2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Χριστουγεννιάτικες δράσεις από την INTERLIFE Ασφαλιστική και το Ανθρώπινο Δυναμικό της

Εν όψει των Χριστουγέννων και με απώτερο στόχο τη διαρκή στήριξη της Κοινωνίας, η INTERLIFE Ασφαλιστική, για άλλη μια φορά, προχώρησε στη δωρεά δύο τόνων τροφίμων που διατέθηκαν σε Κοινωνικές Φορείς στο πλαίσιο του Προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης “προσφέρω ...αλλιώς” που υλοποιεί.

Συγκεκριμένα, αποδέκτες της προσφοράς της Εταιρίας ήταν:

- Στην Αθήνα ο Όμιλος για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων για την ενίσχυση των δομών κοινωνικής ένταξης που διατηρεί (Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Συσσίτιο, Ανοιχτό Κέντρο Ημέρας Αστεγών κ.α.) και η Παιδική Στέγη Περιστερίου.
- Στη Θεσσαλονίκη το Ελληνικό Παιδικό Χωριό στο Φίλυρο που προσφέρει μια ευκαιρία σε όλα τα παιδιά να ζήσουν την παιδική τους ηλικία με αγάπη, φροντίδα, ζεστασιά, ασφάλεια και σεβασμό και το Κοινωνικό Παντοπωλείο Πυλαίας – Χορτιάτη που εξυπηρετεί οικογένειες που απειλούνται ή διαβιούν κάτω από το όριο της φτώχειας.

Το Ανθρώπινο Δυναμικό της INTERLIFE, υιοθετώντας την πεποίθηση ότι η προσφορά αποτελεί ατομικό καθήκον και ευθύνη όλων συγκέντρωσε τρόφιμα, είδη πρώτης ανάγκης και σχολικά είδη τα οποία παραδόθηκαν:

- Στην AMKE *Emfasis Foundation* στην Αθήνα που στηρίζει, ανακουφίζει & ενδυναμώνει άτομα που βιώνουν πολλαπλές μορφές αστεγίας, χρόνια άνεργους, οικογένειες σε ακραία φτώχεια, κοινωνικά ευάλωτους νέους, κοινωνικά αποκλεισμένους, μοναχικούς ηλικιωμένους σε κίνδυνο επικείμενης αστεγίας, σε επισφαλή στέγη ή σε κατάσταση δρόμου.
- Στην Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης και Πρόνοιας του Δήμου Θεσσαλονίκης για τον Ξενώνα Φιλοξενίας Γυναικών Θυμάτων Βίας & των Παιδιών τους ο οποίος παρέχει στέγη, προστασία, ασφάλεια, ψυχολογική και κοινωνική υποστήριξη με σκοπό την αυτονομία τους.
- Στο Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 3ου Νηπιαγωγείου Νέας Ραιδεστού του Δήμου Θέρμης για τον εξοπλισμό της αίθουσας του Τμήματος Ένταξης παιδιών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Η προσφορά της INTERLIFE από την έναρξη του Προγράμματος Ε.Κ.Ε. «προσφέρω ...αλλιώς» το 2012, μετρά ήδη 42,5 τόνους τροφίμων, ενώ 31 Εθελοντικές Δράσεις υλοποιήθηκαν με την ενεργή συμμετοχή του Ανθρώπινου Δυναμικού.

Τμήμα Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων  
Έλενα Τοπάλη  
[etopali@interlife.gr](mailto:etopali@interlife.gr)  
2310499048